学而思中考网，为你搭建通往重点高中的阶梯！      www.zhongkao.cn               联系电话：62164116

第八届华杯赛初一组第二试决赛试题

1、 设 
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求N的整数部分．

2、周长为100，边长为整数的等腰三角形共有多少种？

3、已知
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   求 
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的最小值．

4、2n名棋手参加象棋循环赛，胜者得2分，负者得0分，平局各得1分．赛后各棋手得分互不相同，且第二名得分恰好等于后n名得分总和．求n的最大值，并给出n取最大值时各位选手的一种得分表．
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5、n张卡片，每张上写一个正整数，彼此不同，小李和另外（n-1）个小朋友做游戏，同一局游戏取走的卡片不放回来，每人任意取一张，共取n次，每次各人记下自己取得的数字，最后各人计算自己取得的数字和作为得分，并按得分多少排名．已知小李n次取得的数字各不相同，其余的小朋友的得分彼此不相同，他们（不包括小李）得分之和为2001．问n等于多少？小李最高能是第几名？

6、用1×2的“日形块”     

共18块，以任何方式完全覆盖6×6的棋盘
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  那么

1） 沿任意一条棋盘线一定切割偶数块“日形块”，请说明理由．

2） 一定存在一条棋盘线，在它的上（左）方有偶数个方格（6的倍数个），记为6n个；设它切割x个“日形块”，而没有被它切割的“日形块”有m块．由于被切割的“日形块”恰有一半（即一个方格）在：的上（左）方，因此

x+2m=6n
   所以，x必为偶数．

若没有一条棋盘线不切割“日形块”，由前面说明，每条棋盘线至少切割2块“日形块”，共有10条棋盘线，所以至少有20个“日形块”，但是，18块“日形块”就完全覆盖了棋盘，矛盾．
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